



# 重头戏

## 它要去鸟巢

《变形金刚4》10月北京取景,将在鸟巢、水立方“激战”

《变形金刚》系列电影每一部都能掀起全球观影狂澜,因此《变形金刚4》与中国片方深度合作的消息让影迷兴奋不已。昨天,该片片方代表亮相上海电影节宣布将在水立方和鸟巢取景。不过,这些建筑在片中“凶多吉少”,变形金刚会在这里激战,建筑可能会被损毁。

现代快报特派上海记者 沈梅

### 将在北京、香港两地取景

《变形金刚4》昨天宣布与北京某公司签订合同。因为该公司某建筑与鸟巢、水立方等地标性建筑物相邻,所以《变形金刚4》片方表示,计划在影片中展现出这些著名的建筑物。不过,这些建筑在片中很可能“凶多吉少”,因为变形金刚会在这里激战,可能会“损毁”这些建筑。

片方表示,这个拍摄计划还在审批当中。他们已经提出多个北京的地标性建筑物的取景请求,目前在等待回音。该片导演迈克尔·贝会在10月份来中国取景拍摄,除了在北京取景之外,《变形金刚4》剧组还将赴香港拍摄。

### 7万人候选四角色

《变形金刚4》6月初已经在美国开机拍摄,之前中国演员李冰冰透露自己将参演此片,并饰演一位CEO女科学家。这样的消息让影迷沸腾。如今,片方还在海选另外4名演员,这四名演员将分别出演动作型男、性感女神、可爱萝莉和技术宅男。虽然这四名演员戏份不多,但很多专业演员和铁杆影迷还是卖力争夺角色。片方表示,目前已接到近七万条申请,他们将在其中选出最合适的人选。据悉,《变形金刚4》在北美定档于2014年6月27日,但中国内地何时上映还是未知数。



## 他要来南京

快报独家征集影迷与基努·里维斯见面,赶紧发微博说出你想对他说的话

1999年,一部《黑客帝国》让无数中国影迷记住了基努·里维斯这位好莱坞巨星。2013年,基努带着他首次执导的动作巨制电影《太极侠》强势来袭。该片是基努·里维斯、袁和平、陈虎这组“动作金三角”十五年后的再度联手出击。

这一次,基努将一改往日正义使者的形象,颠覆出演游戏他人生的大反派。在演员阵容上,电影《太极侠》启用了基努昔日武术师傅,也是他多年的好兄弟陈虎担纲主演,更力邀莫文蔚、任达华、于海、叶青等众多实力明星加盟助阵,影片将于7月5日起登陆全国各大院线。

据悉,基努·里维斯计划于6月25日到南京亲自影迷。现代快报独家发起“帅神来袭 太极风暴 南京影迷约会老李”活动,征集并选出10位影迷提前观影,还能抢先一睹《太极侠》风采,获得主创签名海报及签名T恤等周边礼品,还能现场与导演及主演互动。

此外,更有1位幸运观众将获得和基努·里维斯单独畅聊的机会。这位影迷不仅能与基努·里维斯“亲密接触”半小时,还能获赠基努·里维斯亲自准备的特殊礼物及合影留念。 现代快报记者 沈梅

如果你想跟“老李”见面,只要你:

- 1.关注新浪微博:@电影太极侠 及 @现代快报文娱部
- 2.加话题#我要约会基努·里维斯#发微博,以文字、图片、视频任何形式说出你想对《太极侠》导演基努·里维斯说的话,并@电影太极侠 @现代快报文娱部,我们将从中选出10位观影影迷及1位特殊影迷获得以上观影及互动机会。

## 电影大佬热议 《天机·富春山居图》为啥这么火

提示:王中磊预测票房突破5亿

昨天,《潮流制片人·优质电影 中国制造》在上海国际电影节开讲。众多电影圈大佬亮相论坛,其中包括华谊兄弟总裁王中磊、星美传媒董事长覃宏、出品人江志强,制片人李烈,制片人李少伟等。众嘉宾分析了《天机·富春山居图》的“坏口碑高票房”现象。

《天机·富春山居图》虽然连遭恶评,但票房逆向爆发,已经成为业内关注焦点。王中磊分析此片票房火爆的原因:“这是大家在文化消费电影话题。花30块看电影可以聊一周,值了。”制片人李烈也觉得,“大

家因为好奇而进影院,想看一看为什么一部电影要被讨论成这样子,你不看就跟不上潮流,你不看就参加不进话题。还有一种观众则把这部电影当成喜剧片来看,他们觉得电影很荒谬,却很好笑。”

王中磊还分析,按照成功商业电影规律,如果上映当天票房4000万,最终票房能够卖到5到8亿。《富春》首映当天票房4600万,看一下它的发展,如果最终票房能达到5亿到8亿,这就说明它是非常成功的商业电影。

现代快报特派上海记者 沈梅

## 主演石天琦力挺导演

提示:称网友愿意吐槽说明片子没那么烂

影片中曾经主演过《中国地》《母亲,母亲》《雾都》等热播剧的新晋女星石天琦在《天机·富春山居图》中变身冷面杀手,凭借黑衣魔女首领一角备受瞩目。

尽管面临着网络上排山倒海的吐槽声,身为影片主演之一的石天琦还是表现出了轻松的心态:“全民娱乐,跳出来看,全民吐槽说明观影人对富春的参与度很高,我看过网上的吐槽,大家吐得很欢乐很有创意,并且把里面的各种细节分析得头头是道,要真的那么烂,网友都懒得理你,更何况票房两天冲高破亿,这说明什么?不会有这么多人专门花钱就为了‘烂片’吧。”

而被问到对备受争议的该



石天琦在片中饰演的女反派

片导演孙健君的评价,石天琦则回应到:“我不想回答得很冠冕堂皇,但我的确认为孙健君导演是在真诚地做电影。他把自己的钱都搭进去了,能不想着拍得更好吗?一部电影,不管怎样,都会被骂,吐槽是每个观影人的权利。他是值得尊重的,他完全可以做小成本电影博收益,但选择了高风险没人尝试的领域,立志推动中国电影向大制作迈进。” 宗禾

## 彭于晏:入围金爵奖,很想当影帝

提示:为格斗戏每天节食训练

电影《激战》昨天亮相上海电影节,导演林超贤携主演张家辉、彭于晏、李菲儿一一亮相。在发布会前,电影《激战》举行了一场内部看片会,不少记者看完后大呼惊喜。对此,导演林超贤表示:“很多媒体以为《激战》像《逆战》一样全都是动作戏,但看完出来都哭成了泪人。动作只是形式,这里的情感戏才是最精彩的地方。”

彭于晏称自己为此片奉献了最辛苦的一次表演。因影片涉及大量格斗等动作戏份,彭于晏提前接受特训。在影片拍摄期间,彭于晏仍然需要继续节食和训练,他表示,“每天打十几个小时,连续七八天的拍摄,那个状态非常辛苦,另外还要节食和锻炼身体,拍摄的时候每天要挨200多拳,所以我觉得已经是我拍过最辛苦的了。”



此次《激战》入围本届金爵奖,张家辉和彭于晏被认为是争夺影帝的热门人选。当记者问及是否期待自己当影帝时,彭于晏直言:“我有想过,我当然想获奖啊。”

现代快报特派上海记者 沈梅

## 动画片《熊出没》推出同名电影

提示:明年将登大银幕

6月17日,国产动画品牌“熊出没”在上海召开新闻发布会,宣布将推出首部电影《熊出没》。当天,熊大、熊二和光头强的人偶也出现在现场助阵。据悉,该片将于2014年1月正式上映。

“熊出没”是2012年推出的原创动画品牌。其电视系列片2012年春节登陆央视少儿频道,迅速拿下同期收视排名第一和非黄金时段收视冠军的佳绩,并在后续的轮番复播中,继续保持超高收视。目前,该系列的动画片在



《熊出没》深受少儿欢迎

网络的单日点击数达千万之多,累积点击量超过400亿次。 网易